

苏丹首都持续激烈冲突

雨季来临恐致疫病传播

苏丹政府军8日继续攻打快速支援部队在首都喀土穆的阵地，试图发起跨河作战。

联合国官员当天说，苏丹冲突迄今已经迫使400多万人背井离乡。雨季到来已经在部分地区加剧人道主义危机，人们担心水媒疾病会进一步蔓延。

【“四面八方都在轰炸”】

路透社援引一些喀土穆居民的话报道，自7月以来，军方发动空袭并动用重型火炮，试图从快速支援部队手中夺取一座横跨尼罗河的桥梁，以便将增援部队和武器从首都“西大门”恩图曼运往喀土穆和相邻的北喀土穆市。

快速支援部队在4月中旬冲突爆发之初就占领喀土穆多个城区，对政府军最新攻势予以猛烈还击。

“恩图曼的局势令人恐惧，”现年52岁的居民纳德尔·阿卜杜拉在电话中告诉路透社记者，“枪声、炮声、空袭声……四面八方都在轰炸。”

恩图曼东部一些居民区消息人士说，至少9名平民死于交火。

喀土穆西北部一名医务人员告诉法新社记者，交战已造成13名平民死亡。这名医务人员不愿意公开姓名，缘由是医务人员已成为攻击目标。

一名公交车司机告诉法新社记者，喀土穆西北部公交服务已经中断。“这两天的冲突是这场战场开始以来最严重的。”

支持苏丹民主过渡的组织苏丹抵抗委员会说，由于交火愈演愈烈，冲突双方均要求平民撤离恩图曼的阿布祖夫河畔区。

苏丹医生联盟8日说，收治众多伤员的恩图曼阿尔努医院缺少外科医生、血液供应和氧气瓶。

【“距离饥荒一步之遥”】

联合国难民署发言人威廉·斯平德勒8日在瑞士日内瓦总部一场记者会上说，苏丹冲突已造成超过400万人流离失所，其中超过88.4万人逃往邻国。

据路透社报道，其中超过37.7万难民从苏丹西部达尔富尔地区逃入邻国乍得。一些目击者指认，在达尔富尔，快速支援部队及其阿拉伯民兵盟友袭击非阿拉伯人的少数民族。

一些从西达尔富尔州莫尔奈难民营徒步逃到乍得的人说，他们遭受强奸、盗窃、夜袭和逮捕。一位名叫哈伦的难民说：“谁找到出路，谁就能出去；谁没有找到出路，谁就会继续受苦。”

据法新社报道，苏丹现阶段超过一半人口需要人道主义援助，由于资金不足、无法进入交战地区，联合国和国际救援团体难以在战火中开展行动。

联合国说，苏丹超过600万人“距离饥荒仅一步之遥”。

苏丹政府今年6月说，冲突造成3000多人丧生，此后没有发布相关数据。一

些维权活动人士和医生说，实际死亡人数可能要高得多。

关注全球冲突活动的“武装冲突地点与事件数据库项目”保守估计，苏丹冲突已造成全国至少3900人死亡。

【霍乱疟疾持续蔓延】

联合国难民署发言人斯平德勒8日说：“由于许多家庭几个星期来一直在逃难，严重缺乏食物或药品，营养不良率、疾病暴发和相关死亡人数不断上升。”

他说，从5月15日到7月17日，联合国难民署记录到300多人死于麻疹和营养不良，其中主要是不满5岁的儿童。

斯平德勒说，随着苏丹雨季到来，联合国难民署预计今后几个月霍乱和疟疾发病率将继续上升。美联社报道，去年秋天，洪水在苏丹全国造成数十人丧生。

冲突已持续近四个月，国际慈善机构救助儿童会8日警告，喀土穆街头许多尸体没有得到收殓，停尸房由于长期停电，一些尸体开始腐烂，当地“存在暴发重大疫情的风险”。

救助儿童会说，尸体数量不断增加、严重缺水、卫生服务无法正常运转以及居民难以给水消毒等因素综合，“引发人们对这座城市暴发霍乱的担忧”。

这个设在英国首都伦敦的国际非政府组织说，由于没有正常运转的公共卫生实验室做检测，难以评估苏丹是否正在暴发霍乱疫情。

斯平德勒说，苏丹医务人员原本就长期短缺，世界卫生组织报告说，冲突爆发以来医务人员多次遇袭，全国医疗服务质量遭受严重影响。

世卫组织说，苏丹80%的医院已经关门。

欧盟机构

今年7月是有记录以来最热月份



这是7月6日在埃及亚历山大拍摄的人们在海边避暑的场景。

欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局8日说，刚刚过去的7月是自1940年该机构有记录以来的最热月份，打破多项温度纪录。

数据显示，今年7月3日至6日，全球每日平均地表气温连续4天打破纪录；之后直到7月31日每天的平均气温都高过2016年8月13日创下的16.8摄氏度的纪录。因此，7月3日至31日这29天也成为有记录以来最热的29天。其中最热的一天是7月6日，当天全球平均气温达到17.08摄氏度。

俄罗斯莫斯科州

一工厂爆炸致38人受伤

俄罗斯莫斯科州州长沃罗比约夫9日在社交媒体发文说，莫斯科州扎戈尔斯克光学机械厂当天发生爆炸，致38人受伤，其中5人伤势严重。

据俄紧急情况部发布的消息，当地时间10时40分，扎戈尔斯克光学机械厂内一座用于存放烟花爆竹的仓库发生爆炸，爆炸冲击波致多栋房屋窗户破损。伤者已被送往医院，工厂正在疏散人员。

消息还说，发生爆炸的仓库由一家私人公司租用。初步调查显示，爆炸系人为因素所致。

另据今日俄罗斯通讯社报道，事故原因是有关人员违反了技术操作流程。

德国

拆除一旅游胜地附近4枚二战遗留炸弹

德国拆弹专家8日安全拆除或引爆了4枚第二次世界大战遗留炸弹。炸弹在西部旅游胜地吕德斯海姆一片森林中被发现。

据德新社报道，应急服务部门通过手机警告应用程序通知居民和游客离开危险区域，并通过直升机监控人员动向。

消防队负责人迈克尔·埃雷斯曼说，截至8日晚，三枚重50公斤的炸弹被拆除，第四枚重125公斤的炸弹则有控制地被引爆。警方发言人说，拆弹过程没有发生意外。

为配合拆弹作业，位于莱茵河右岸的欧洲最繁忙货运铁路线和与之平行的42号联邦公路于当天下午关闭，莱茵河上的航运和吕德斯海姆的缆车也暂停运行。

依照德新社说法，德国发现未爆二战遗留炸弹并不罕见。虽然德国境内发现的大多数遗留炸弹被安全拆除，但也发生过意外爆炸致人伤亡事件。

本文文图据新华社



越南北部洪水和山体滑坡致11人死亡

8月3日，在越南老街省，洪水造成局部内涝。

越南国家预防自然灾害指导委员会8日说，持续强降雨在越南北部引发洪水和山体滑坡，自2日以来已造成11人死亡、5人受伤。

哥伦比亚大毒枭在美国被判45年监禁

比埃斯科瓦尔只多不少。

埃斯科瓦尔是哥伦比亚最具传奇色彩的大毒枭，他领导的麦德林贩毒集团恶名远扬。上世纪80年代，美国和欧洲毒品市场上产自哥伦比亚的可卡因中，约八成出自麦德林贩毒集团。埃斯科瓦尔从贩毒活动中聚敛巨额财富，还以巨款收买多名政府官员、法官和政治人物，在哥伦比亚境内制造多起暗杀和暴力袭击。

为逃避被引渡至美国，埃斯科瓦尔1991年向当局投案自首，被关押在豪华的私人监狱之中。一年后，他买通狱卒越狱逃跑。为捉拿埃斯科瓦尔，哥伦比亚当局成立搜捕队，并于1993年年底将

这名大毒枭击毙。

缉拿乌苏加的过程同样颇费周折。尽管哥伦比亚和美国两国政府共悬赏500万美元，但乌苏加多年来总能躲过抓捕。哥伦比亚执法部门最终出动包括特种部队队员在内的500多名士兵以及22架直升机，在哥伦比亚与巴拿马边境的丛林中将其活捉。

“海湾帮”最猖獗时据称有3000多名成员，目前约有1200名成员，在哥伦比亚近三分之一省份活动。这一犯罪团伙主要向欧洲、美洲等地走私毒品，贩毒网络蔓延到28个国家和地区，哥伦比亚大约30%至60%的可卡因据称经该团伙走私到海外。